

В Ханты-Мансийском автономном округе – Югре в рамках расследования уголовного дела о причинении тяжкого вреда здоровью малолетних детей предъявлено обвинение отцу одного из них

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре 31-летнему местному жителю предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п.«б» ч.3 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью двоим малолетним). В ближайшее время судом будет рассмотрено ходатайство следователя о заключении обвиняемого под стражу.

По версии следствия, 9 февраля 2021 года в период с 16 до 17 часов обвиняемый в квартире одного из домов города Сургута применил насилие к своему 1,5 месячному сыну и 1,5 годовалой падчерице, причинив детям телесные повреждения в виде травм головы и других частей тела.

По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств преступления, в том числе полноты действий уполномоченных органов по выявлению неблагополучной семьи и принятию мер по обеспечению надлежащего воспитания детей. Кроме того выясняется роль матери в произошедшем.

11 Февраля 2021

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1538906